Sirtinmesiz yatay diidemde durmakta olan cisme F4, F,, Fg
kuwetled §ekildeki gibi uygulanarak cisim L noktasina kadar
cekiliyor. Bu sirada kuwederin yaptiklari igler sirasiyla W1, Wo,
WYy oluyor.

Buna gore, W1, Wy, W arasindaki iligki nedir?

A)W, =Wg=Wg B)W;=Wg>Wy C) Wg» W, =Wg
D)Wy=Wy»W;  E) Wy»Wy»W,
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Sdrtiinmesiz yatay diidemde durmakta olan K, L cisimlerina F
buylklugundeki kuwetler sekildeki gibi uygulaniyor. K cismi x
kadar yol aldiginda kinetik enerjisi E oluyor.

Buna gore, L clsml 2x kadar yol aldiginda kinetik enerjlsi

kag E olur?' (cos60’ = 5)
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Sekildeki surtlinmesiz yatay yolun Knoktasinda durmakta olan
cisme F kuweti uygulanarak hareket ettiriliyor. Cismin L deki
hizinin buyukliga v oluyor.

Buna gore,

[. F nin buyudklGguna artirma,

II. aacgisini azaltma,

[ll. Cismin kutlesini azaltma

iglemlennden hangisi yapilirea cismin L deki hizi artar?

A) Yalnlz | B) Yalniz C) lyadalll
D) Il ya dalll E) lyadallyadalll

m Sdrtinmesiz yatay biryol-  Kuvvet



da durmakta olan bir cisme
uygulanan yatay kuwvvetin

Fi— ;
yola bagh grafidi sekildeki /
gibidir. ?

X
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x yolu sonunda cismin hizinin biiyukliigii v olduguna
godre, 3x yolu sonunda kag v olur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

E Surtinmesiz yatay bir dizlem- Kuvvet

de durmakta olan bir cisme uy- £

gulanan kuvvetin yola bagh de- \\

o 0 ~2x 3%, vol

gisimi sekildeki gibidir. X N |

Buna gore, cismin hizi I, I, -F T “ ————— 5———-“—'—?}55

Il araliklarinin hangilerinde

artmistir?

A) Yalniz | de B) Yalniz Il de C) Yalniz lll te
D) lve ll de E) Il ve lll te

m Surtinmesiz yatay yolda dur- Kuvvet

makta olan bir cisme uygulanan  2F
kuvvetin konuma bagh grafigi se-
kildeki gibidir.

X, Konum

Buna gore, cismin kinetik
enerji - konum grafigi agagida- [

kilerden hangisidir?

A) Enerji B) Enerji
h
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0 X 2XKonum 0 X 2X Konum
E) Eneri
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L X 2x Konum & X 2X Konum
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Cevaplar :
1)D, 2)D, 3)E, 4)B, 5)D, 6)D,



